

Знаменитый актер заявил об уходе из кино

# Депардье завязывает

Аркадий Клыков

Французский актер Жерар Депардье в торжественной форме оповестил публику о том, что он больше не хочет сниматься в кино. Произошло это, как сообщает газета Le Parisien, на съемках фильма «Мишу д'Обер». Приступ откровенности случился с актером в столовой, где съемочная группа собралась во время перерыва. Прямо с порога Депардье провозгласил, что намерен завершить свою кинокарьеру и что крайне доволен своим решением. Поскольку у актера репутация вдохновенного пьяницы и импульсивного человека, он заверил присутствующих, что делает свое заявление на абсолютно трезвую голову. Но даже это не смогло убедить режиссера «Мишу д'Обер» Тома Жилу в полной серьезности намерений Депардье. Он воспринял все как очередное чудачество актера и следствие его порывистого характера. Жилу добавил, что подобные речи слышит от Жерара Депардье уже добрый десяток лет.

Тем не менее вполне возможно, что на этот раз актер не шутит. Ему почти 57 лет, он снялся в колоссальном количестве фильмов (более 170), в том числе и у самых великих режиссеров, он создал один из ярчайших актерских типов — чего еще желать? В недавно изданной на русском языке книге бесед с Депардье под названием «Я все еще жив!» знаменитый актер очень откровенно рассказывает о своей жизни, признается в алкоголизме и проблемах со здоровьем. Что в кино, что в книге перед нами предстает истинно недюжинный человек. Вполне возможно, что бросить актерскую карьеру ему также по силам.

Однако, зная взрывной темперамент Депардье и его склонность к экстравагантным выходкам, агент актера поспешил смягчить сенсационное заявление, сообщив, что даже если Жерар Депардье действительно решил завязать, то, скорее всего, он будет делать это не резко, а постепенно.

